

## 2011 港华紫荆杯龙舟邀请赛开幕 济南港华摘得冠军



2011 港华紫荆杯龙舟邀请赛

8月6日，首届“2011 港华紫荆杯龙舟邀请赛”在济南市大明湖风景区成功举办。本届龙舟赛阵容庞大强队云集，共有了包括香港中华煤气、济南港华、南京港华、济华燃气、马鞍山港华、潍坊港华、广州港华、丹阳港华、广州东永港华、成都分公司等 12 支龙舟代表队，另邀请了来自湖南汨罗红马的专业龙舟队参与表演赛。

香港中华煤气内地公用业务总监、港华燃气执行董事暨行政总裁黄维义先生、香港中华煤气企业人力资源总监郑罗蕙芬女士、济南港华董事长王建军先生、济南港华总经理刘启鸿先生等共同出席本届活动，并为龙舟点上“龙睛”。随着裁判员的发令声一响，紧张而激烈龙舟赛开始了，被点上“龙睛”的各支代表队在 800 米赛道上破波斩浪，健儿们激浪挥桡，岸边观众欢呼加油。经过上下午 2 个场次的预赛及决赛，最终济南港华龙舟队摘得本届冠军，香港中华煤气龙舟队及南京港华龙舟队位列第二和第三名。

黄维义先生表示，龙舟赛是中国传统运动项目，港华集团举办龙舟赛使内地的各公司员工参与其中，不但是对中国民俗文化的传承，也体现了集团与体育团队精神的契合；今天母公司香港中华煤气也特别派队来参赛，与我们内地的同事一起竞技，这种拼搏精神促进了香港与内地同事间的良好交流，丰富了企业文化与员工生活；郑罗蕙芬女士表示，龙舟赛体现

出的同心同德、同舟共济、奋勇拼搏的文化内涵，通过比赛展现出员工的团结、协作、激情、奋进的精神面貌，这对打造集团卓越团队，塑造优秀企业文化具有积极推动作用。

作为国内首屈一指的城市燃气集团，港华燃气深明人才是集团成功之本。一直以来，港华燃气集团非常重视员工的身心健康和个人的发展，通过推行形式多样的措施，在帮助员工提高业务技能的同时，增强企业文化创新活力和员工凝聚力。

- End -